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外部講師を活用したがん教育等現代的な健康課題理解増進事業　評価アンケート

（１）児童生徒に対するアンケート　

１）　がんについて当てはまるもの

a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施前） a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 26134 そう思う 28670

どちらかといえばそう思う 6185 どちらかといえばそう思う 2796

どちらかといえばそう思わない 417 どちらかといえばそう思わない 143

思わない 240 思わない 127

無回答 793 無回答 983

b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施前） b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 25956 そう思う 28305

どちらかといえばそう思う 6189 どちらかといえばそう思う 3031

どちらかといえばそう思わない 439 どちらかといえばそう思わない 164

思わない 247 思わない 125

無回答 794 無回答 990

２）　がんについて当てはまるもの

a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施前） a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 31160 正しい 30587

誤り 1370 誤り 676

無回答 807 無回答 980
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(単位：人) (単位：人)

正しい 28065 正しい 25650

誤り 612 誤り 1495

無回答 722 無回答 1055

c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施前） c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 16446 正しい 11607

誤り 12301 誤り 16027

無回答 1112 無回答 1187

(単位：人) (単位：人)

正しい 28536 正しい 27908

誤り 1477 誤り 1179

無回答 1171 無回答 1096

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ

たりすることがある（事業実施前）

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ

たりすることがある（事業実施後）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な

運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施前）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な

運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施後）
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e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施前） e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 27933 正しい 28084

誤り 2304 誤り 1001

無回答 1338 無回答 1432

f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施前） f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 3912 正しい 2777

誤り 25523 誤り 25446

無回答 1312 無回答 1402

g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施前） g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 6383 正しい 3865

誤り 22353 誤り 23590

無回答 565 無回答 689
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h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施前） h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 4158 正しい 3414

誤り 23669 誤り 23115

無回答 1396 無回答 1495

３）　がんについて当てはまるもの

a　自分はがんにならないと思う（事業実施前） a　自分はがんにならないと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 3161 そう思う 2431

どちらかといえばそう思う 6675 どちらかといえばそう思う 5068

どちらかといえばそう思わない 9220 どちらかといえばそう思わない 8528

思わない 11207 思わない 13075

無回答 1353 無回答 1477

b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施前） b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 25031 そう思う 24839

どちらかといえばそう思う 3347 どちらかといえばそう思う 2752

どちらかといえばそう思わない 994 どちらかといえばそう思わない 780

思わない 726 思わない 609

無回答 1444 無回答 1536
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(単位：人) (単位：人)

そう思う 20845 そう思う 24101

どちらかといえばそう思う 10313 どちらかといえばそう思う 6668

どちらかといえばそう思わない 1312 どちらかといえばそう思わない 611

思わない 360 思わない 211

無回答 819 無回答 1009

d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施前） d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 18483 そう思う 22791

どちらかといえばそう思う 11264 どちらかといえばそう思う 7173

どちらかといえばそう思わない 2107 どちらかといえばそう思わない 864

思わない 562 思わない 334

無回答 805 無回答 1028

e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施前） e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 6232 そう思う 4656

どちらかといえばそう思う 8205 どちらかといえばそう思う 6542

どちらかといえばそう思わない 7283 どちらかといえばそう思わない 7100

思わない 6660 思わない 8755

無回答 813 無回答 959

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体

づくりに取り組もうと思う（事業実施前）

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体

づくりに取り組もうと思う（事業実施後）
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f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施前） f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 7466 そう思う 11518

どちらかといえばそう思う 9513 どちらかといえばそう思う 9132

どちらかといえばそう思わない 8107 どちらかといえばそう思わない 4844

思わない 3815 思わない 2139

無回答 1387 無回答 1514

g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施前） g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 20724 そう思う 22814

どちらかといえばそう思う 8031 どちらかといえばそう思う 5087

どちらかといえばそう思わない 526 どちらかといえばそう思わない 349

思わない 321 思わない 188

無回答 1258 無回答 1413

h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施前） h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 14703 そう思う 18790

どちらかといえばそう思う 11042 どちらかといえばそう思う 7781

どちらかといえばそう思わない 2653 どちらかといえばそう思わない 1282

思わない 1289 思わない 662

無回答 1361 無回答 1449
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i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施前） i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 26969 そう思う 26243

どちらかといえばそう思う 2464 どちらかといえばそう思う 1989

どちらかといえばそう思わない 183 どちらかといえばそう思わない 193

思わない 111 思わない 94

無回答 531 無回答 688

j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施前） j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 23236 そう思う 24015

どちらかといえばそう思う 5428 どちらかといえばそう思う 3774

どちらかといえばそう思わない 628 どちらかといえばそう思わない 375

思わない 277 思わない 188

無回答 915 無回答 1065
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外部講師を活用したがん教育等現代的な健康課題理解増進事業　評価アンケート

（2）協議会に対するアンケート

１）　あなたの職種をお答えください。 2）　協議会として十分な支援を行えたか
(単位：人) (単位：人)

教育委員会 86 はい 284

衛生主管部局 33 いいえ 59

学校関係者 137

大学教員（教育学部系） 13

がん診療拠点病院等の医療機関 24

大学教員（医学部系） 14

医師会、学校医 33

がん医療に携わる医師 7

がん患者・経験者の団体 34

PTA関係者 16

その他 18

計 415
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いいえ
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33.0%13

3.1%
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7
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3.9%

18
4.3%
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医療機関
大学教員（医学部系）

医師会、学校医

がん医療に携わる医師

がん患者・経験者の団

体
PTA関係者
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